



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE ALAGOAS – CREA/AL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL
ERRATA DE EDITAL

No Edital 08/2017 – Tomada de Preços nº 01/2017, referente à Contratação de serviços para reforma do prédio sede do CREA/AL - à fl. 03 do referido edital, ONDE SE LÊ:

Página 12:

Entende-se como compatível a apresentação de atestado(s) de serviços, tais como:

- Alambrado com tela de arame galvanizado fio 12 bwg, malha 2", revestido em pvc, fixada com tubos de aço galvanizado 2", formando quadros de 2.00 x 2.00 m, exceto mureta:
- Pintura com tinta acrílica, aplicação de 02 demãos: > 80m²
- Revisão de janela de madeira (tipo almofadada com escama) com aproveitamento de 70%: > 2.056,24m²

LEIA-SE, na página 12:

8.2.4.7 Entende-se como compatível a apresentação de atestado(s) de serviços, tais como:

- Alambrado com tela de arame galvanizado: > 80m²
- Pintura com tinta acrílica: > 2.056,24m²

Ressalta-se que este Certame fica adiado para o dia 10/07/2017, no mesmo horário previsto no preâmbulo do edital.

Maceió/AL, 30 de Junho de 2017.
Fernanda Fernandes da Costa Cavalcante
C.P.L